Normdatei (GND) zur Institution

Normdaten-URI http://d-nb.info/gnd/820047-6

Bevorzugter Name der Institution (GND)Galerie Georges Petit (Paris)

Alternativer Name der Institution (GND)

Petit, Galerie Georges (Paris)

Petit (Firma)

Galeries Georges Petit (Paris)

Galeries Georges Petit

Galerie Georges Petit

Georges Petit Gallery

Standort

Adresse der Institution

, Paris

Adresse der Institution

, Paris

Existenzbeginn

Gründung

1877

Existenzende

Auflösung

1933

Publikationen

Digitalisierte Kataloge (Volltext) bei German Sales

https://digi.ub.uni-heidelberg.de/de/sammlungen/artsales_suchergebnis.html?q=do...